

2021南京金洽会10月11日开幕

将举办线上线下各类活动40余场

9月26日上午,2021中国南京金秋经贸洽谈会举行第一次新闻发布会,介绍2021中国南京金秋经贸洽谈会筹备工作以及重大专场活动特色等相关情况。现代快报记者获悉,本届金洽会将于10月11日至15日在南京举行,将继续采取“线上+线下”相结合的形式。大会期间,举办线上线下各类活动40余场,包括重大项目集中签约仪式、2021全球服务贸易大会、2021南京国际新医药与生命健康产业创新投资峰会等。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳

与全球客商“云推介” “云洽谈”“云签约”

南京市投资促进中心主任王威介绍,中国南京金秋经贸洽谈会(以下简称“金洽会”)作为南京举办的最具代表性、综合性的大型经贸交流活动,自1990年成功举办首届以来,一直是推动全市开放发展的重要平台。本届金洽会将是南京举办的第32届,目前各项筹备工作已全面展开。

本届金洽会将于10月11日(星期一)至15日(星期五)在南京举行,大会主会场设在南京国际博覽会议中心,开幕式于10月11日上午9点在南京国际博覽会议中心中华厅举办。

大会期间,市相关部门、江北新区、各区(开发区)、主要功能平台将设分会场,开展主题推介、项目签约、论坛研讨、产业对接和项目洽谈等系列活动。

本届金洽会由南京市人民政府主办,围绕“开放发展”的主线,聚焦推动“双循环”新发展格局,突出展示全市开放型经济发展成果,宣传推介全市高质量发展投资环境,努力推动更多高端资源要素共享南京高质量发展成果带来的新机遇。值得一提的是,本届金洽会将继续采取“线上+线下”相结合的形式,强化线下活动疫情防控措施,将部分重点活动与议程环节移步网络云端,通过网络视频连线方式,与全球客商实现“云推介”“云洽谈”“云签约”;在往届金洽会云平台基础上,优化升级云平台系统,为线上活动提供更加便利、高效的网络云技术支持。线下活动将严格落实疫情防控常态化要求,强

化各项疫情防控措施,严格控制线下参会嘉宾人数。

将举办线上线下活动40余场

大会期间,将举办线上线下各类活动40余场,重点邀请世界500强、知名央企民企、独角兽、瞪羚企业代表,高端研发机构、科技创新领域领军人物或团队负责人,以及符合南京市主导产业发展方向、有投资合作意向、在手在谈项目的企业嘉宾代表参会。

各项活动将围绕大会主题,以推动“八大产业链”强链补链为核心,通过展示全市“创新名城、美丽古都”建设取得的新成就,全面推介南京经济社会高质量发展成果带来的新机遇,探讨产业链、创新链跨区域协同发展的新趋势,与广大客商和投资者共同积极寻求更加广泛的合作领域。

各项活动筹备工作正在有序推进。目前,已经初排了重大项目集中签约仪式、第三届全球新能源与智能汽车供应链创新大会、2021全球服务贸易大会、2021南京国际新医药与生命健康产业创新投资峰会、2021市长国际咨询会议、2021南京市参与“一带一路”交汇点建设经贸合作对接会、2021中国(江苏)自由贸易试验区南京片区专题推介会、2021IC中国·扬子江峰会等市级重点活动。此外,各板块结合辖区主导产业与优势,以推介投资环境和展示招商工作成果为重点,正在积极组织筹备系列专场活动。

大会将按照往届传统,继续在主会场设置主题布展区,通过设置主题展示、互动体验、政策咨询等

展区,着重从全市经济高质量发展速度、改革创新力度、优化营商环境深度、产业链强链补链热度等方面,全面展示全市投资软环境与硬件建设方面的综合实力。

王威介绍,与往届相比,本届大会主题布展区将专题设置金洽会发展历程与成果展示区,以图片和播放影视资料的形式,记录金洽会三十多年蝶变历程,展现南京聚力加快“创新名城、美丽古都”建设带来的更多发展机遇。

全球服务贸易大会将于10月13日至15日举行

作为金洽会期间举办的重要活动之一,2021全球服务贸易大会将于10月13日至15日在南京举行,大会以“数字驱动,发展共赢”为主题,由商务部国际贸易经济合作研究院与南京市人民政府共同主办,商务部研究院国际服务贸易研究所与南京市商务局共同承办。

大会将服务贸易数字化发展这一主线贯穿始终,采取线上线下相结合方式,举办开幕式、数字金融服务创新论坛、开局“十四五”服务贸易发展论坛、国际旅游与中医药服务贸易发展新趋势研讨会、国际合作项目对接洽谈会、国际服务外包合作论坛以及数字服务出口创新发展论坛等多场专场活动。

现代快报记者了解到,大会拟邀请商务部领导及相关司局领导,江苏省领导及省商务厅领导出席大会;邀请世界贸易组织官员,欧洲、东南亚以及“一带一路”沿线国家和地区的海外嘉宾及客商参加线上活动环节,同步开展国际合作项目对接。

成交超500亿!

41幅地块成交,11幅触顶待摇号

快报讯(记者 张瑜)9月26日,南京第二批次集中出让的42幅地块开启网上竞拍,涉及江北核心区、南部新城、江心洲、仙林、栖霞山等多个板块。

当天成交41幅,11幅待摇号,25幅底价成交,还有位于桥林的1幅地块流拍。来自南京市规划和自然资源局的数据表明,9月26日土拍中成交总价507.001亿元,溢价28.6亿元。据悉,这次土拍全部采用“限房价、定品质、竞地价”的新模式。

这是今年第二批集中土拍,相比5月份首场土拍,这次土拍整体上有所降温。当天9点半开始后,很快15幅地块就底价成交。

随后,幕府创新区G70地块亮相,该地块在鼓楼区幕府山街道五佰村路东西两侧,起始价28.8亿元,最高限价33亿元。经过29轮竞

争,最终由中国葛洲坝集团房地产开发有限公司以31.6亿元竞得,楼面价24140元/㎡。根据出让条件,G70地块未来毛坯限价达到了40500元/㎡。

位于江心洲的G71、G72地块热度都比较高,前期有消息称多家开发商报名。其中,G71地块起始价20.5亿元,最高限价23.4亿元,竞拍开始后,很快就触顶最高限价,最终成交价为23.5亿元,待摇号确定最终竞得人。G72是建邺区江心洲街道思泽路以西、文武路以北地块,起始价7亿元,最高限价7.9亿元,经过9轮竞争达最高限价,成交价8亿元,待摇号确定最终竞得人。

现代快报记者注意到,除了以上3幅地块,还有来自南部新城、软件谷、铁心桥、燕子矶、江北核心区、上秦淮等板块的地块均达到最

高限价,将于9月27日摇号确定最终地块归属。

此次公开出让的42幅地块近157公顷,起拍总价485.501亿元。最终成交41幅、流标1幅,成交总价507.001亿元,溢价总金额28.6亿元,平均溢价率6%,其中:25幅底价成交,16幅溢价成交(含11幅触顶待摇号),最高溢价率15%。业内普遍认为,尽管出现成交冷热不均的情况,但总体上从这宗土地拍中可以看出,南京土地市场降温明显。

现代快报记者了解到,这是南京根据“两集中、三批次”的要求,进行的第二批集中供地。此次出让的土地,全部采用“限房价、定品质、竞地价”的新模式,具备“一地一策”出让的特点,并且通过联合竞买方面的约定限制地块报名总数。此次地块出让,最高溢价率由之前的30%下调至15%。

交管部门启动“扫街行动” 清拖无牌电动自行车,引导就近上牌



交管部门清拖无牌电动车 交警供图

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)

良好的交通秩序、安全的交通环境是城市文明的重要标准,为加强对电动自行车规范、有序管理,压降电动自行车交通违法及事故,解决重点区域机动车违停乱象,南京交管部门根据市委市政府

“要把治理的过程做成服务群众的过程”的指示精神,按照市创建办下发的全市电动自行车综合治理工作方案,细化14条具体工作措施,联合15个市相关部门和各区政府,研究推进电动自行车上牌服务、源头打击、违法整治、宣传引导等各项工作,启动“扫街行动”清拖无牌上路电动自行车。

交管部门联合城管部门已启动“扫街行动”,对沿街商户上门

宣传提示电动自行车规范上牌,机动车、非机动车规范停放;对沿街停放没有号牌或没有规范安装号牌的电动自行车,粘贴提示宣传贴,集中清拖,引导就近上牌;对机动车违法停车,继续加大路面管理力度,加大铁骑巡管和视频巡查力度,落实动态驱离、违停清拖,全力做到及时清理违停车辆。

交管部门发出倡导提示,创建安全文明有序的交通环境需要靠大家共同努力,希望生活在南京的每一位市民骑乘电动自行车挂牌上路、戴盔骑行;驾驶机动车文明礼让,规范停车,文明交通大家共建,安全有序大家共享,与南京交警携手共同努力创建文明有序的城市交通秩序环境。

首批132家 校外培训机构复课名单公示

根据南京市新型冠状病毒肺炎疫情防控联防联控工作指挥部学校专项组《关于做好南京市社会培训机构(托育机构)2021年秋季线下复工复课工作的通知》(宁校防组〔2021〕9号)文件精神和国家、省市“双减”工作相关要求,全市教育系统审批的校外培训机构经自查申请、区教育局会同相关部门检查验收、市教育局复核后,23家非学科类培训机构、109家学科类培训机构现已符合线下复课要求,第一批名单公示,公示期3天。如无异议,自9月29日起,可恢复线下培训活动。

学科类培训机构交费提醒:

1. 看资质:看机构公示的《民办学校办学许可证》,选择具有“学科类”资质的机构。

2. 看名单:参考官方公布的



扫描二维码
查看详细名单

出行提醒

9月30日,4条地铁线路运营至24:00

快报讯(通讯员 张肖梦 记者 刘伟娟)2021年国庆假期即将到来,南京地铁提前出台专项运输方案。现代快报记者获悉,结合线网客流动态及国庆长假客流特点,预计节前一天南京地铁线网将迎来客流出行高峰。为进一步做好与南京南站、南京站等主要铁路枢纽的客流衔接,9月30日当天,南京市区主要线路1、2、3、4号线将延时运营至24:00,方便乘客的晚间出行。

此外,9月30日当天,各主要线路采用特殊运行图,1、2、3、S8、S9号线提前于13:00起上线晚高峰运能,加大交通枢纽、商圈、高校邻近线路的运力保供。10月1日至7日,预计各主要商圈、景区邻近车站的客流将有明显增加,相应线路均采用节假日高运能特殊运行图,各线路另增配1~2列备用列车,长假期间将根据现场客流情况随时加开上线。